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Αθήνα, 9 Ιουνίου 2026 

 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος στο Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών                                                     
Με μεγάλη συμμετοχή η παρουσίαση του αθλήματος της Αντιπτέρισης (Badminton) 

Στο πλαίσιο του εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας Περιβάλλοντος στο Γεωπονικό 
Πανεπιστήμιο Αθηνών, πραγματοποιήθηκε με ιδιαίτερη επιτυχία την Παρασκευή 5 Ιουνίου 2026, στις 
υπαίθριες αθλητικές εγκαταστάσεις του Ιδρύματος εκδήλωση γνωριμίας με το άθλημα της Αντιπτέρισης 
(Badminton), προσφέροντας στα μέλη της πανεπιστημιακής κοινότητας την ευκαιρία να έρθουν σε 
επαφή με ένα ιδιαίτερα ενδιαφέρον αλλά όχι ευρέως διαδεδομένο στη χώρα μας άθλημα. Η παρουσίαση 
πραγματοποιήθηκε από τον καθηγητή Φυσικής Αγωγής και μέλος της Τεχνικής Επιτροπής της Ελληνικής 
Ομοσπονδίας Αντιπτέρισης, κ. Βασίλη Κατσίφα και ο συντονισμός και η υλοποίηση της δράσης από τις 
εκπαιδευτικούς Φυσικής Αγωγής του Γυμναστηρίου του ΓΠΑ κ. Πολυξένη Τσαλιαγκού και κ. Γεωργία 
Αθανασοπούλου, αναδεικνύοντας το ρόλο του Αθλητισμού ως μέσου εκπαίδευσης, ευεξίας και 
περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης. 

Η εκδήλωση εντάχθηκε στο πρόγραμμα δράσεων που διοργάνωσε η Επιτροπή Αειφόρου 
Ανάπτυξης του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών για τον εορτασμό της Παγκόσμιας Ημέρας 
Περιβάλλοντος 2026, την Παρασκευή 5 Ιουνίου. Το πρόγραμμα αναπτύχθηκε σε ένα διήμερο δράσεων 
με κεντρική εκδήλωση την Ημερίδα με θέμα «Δράση για το Κλίμα», την Πέμπτη 4 Ιουνίου και 
παράλληλα βιωματικές παρουσιάσεις, διαδραστικά παιχνίδια και εργαστήρια για μαθητές και πολίτες 
με θέμα «Η κυκλική οικονομία στην πράξη», την Παρασκευή 5 Ιουνίου. Τον σχεδιασμό, τον συντονισμό 
και την υλοποίηση των δράσεων ανέλαβε η Καθηγήτρια κα Χρυσή Παπαδημητρίου, Πρόεδρος της 
Επιτροπής, σε συνεργασία με τον κ. Ευάγγελο Κυρίτση, Γραμματέα της Επιτροπής και τον κ. Γεώργιο 
Μακρή από την Τεχνική Υπηρεσία του ΓΠΑ, ο οποίος μερίμνησε για την ασφαλή διεξαγωγή της.  

Στην εκδήλωση συμμετείχε πολυπληθής ομάδα της πανεπιστημιακής κοινότητας: φοιτητές και 
φοιτήτριες του Πανεπιστημίου, όπως και του διεθνούς προγράμματος Erasmus από όλη την Ευρώπη, 
καθώς και μέλη του διδακτικού και διοικητικού προσωπικού του Ιδρύματος. Οι συμμετέχοντες 
ενημερώθηκαν για τους βασικούς κανόνες του αθλήματος, τον εξοπλισμό και τις απαιτούμενες τεχνικές 
δεξιότητες, ενώ στη συνέχεια είχαν την ευκαιρία για πρακτική εξάσκηση και παιχνίδια γνωριμίας. 
Σημαντική κρίνεται και η ενεργή και ενθουσιώδης συμμετοχή των μαθητών των Δημοτικών σχολείων που 
έλαβαν μέρος στις εκπαιδευτικές και βιωματικές δραστηριότητες του διημέρου και παρακολούθησαν με 
ιδιαίτερο ενδιαφέρον  την ενημέρωση για το άθλημα του Badminton.  

Η μεγάλη και ενθουσιώδης συμμετοχή επιβεβαιώνει τη σημασία παρόμοιων πρωτοβουλιών, την 
πολιτική εξωστρέφειας και συνεργειών του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών με την κοινότητα, 
ενδυναμώνοντας τον πολυδιάστατο ρόλο του.   

mailto:public.relations@aua.gr

